[bookmark: _GoBack]ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ЛЕДОВОЙ АРЕНЕ В ПЕРИОД ПРОВЕДЕНИЯ МАССОВЫХ КАТАНИЙ.
Настоящие правила определяют условия пользования ледовой ареной, а также права и обязанности ИСПОЛНИТЕЛЯ и ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ катка, пользующихся услугами ледовой арены. Правила поведения на ледовой арене:
ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ ледовой арены понимает, что катание на коньках - это травмоопасный вид спорта. Поэтому он сам определяет для себя и своего ребёнка возможность посещения ледовой арены исходя из физического самочувствия и состояния здоровья.
ИСПОЛНИТЕЛЬ полностью снимает с себя ответственность в случае получения травм в период нахождения на территории ледовой арены.
Дети до 14 лет допускаются к катанию на катке только в сопровождении взрослых, которые обязаны не оставлять без присмотра детей в возрасте до 14 лет.
Для детей и неуверенно катающихся взрослых рекомендуется пользоваться защитой - шлемами, налокотниками, наколенниками и напульсниками.
Движение на льду осуществляется по кругу против часовой стрелки.
Необходимо соблюдать скоростной режим: не катайтесь на большой скорости и не создавайте помехи окружающим. По сигналу оповещения об окончании сеанса необходимо покинуть каток на период технического перерыва.
Будьте внимательны и аккуратны на льду. Осуществлять перемещение в коньках без чехлов только по резиновому покрытию.
ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ обязан соблюдать общественный порядок и общепринятые нормы поведения, вести себя уважительно по отношению к другим ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ и Администрации ледовой арены/Спортивного комплекса, обслуживающему персоналу, не допускать действий, создающих опасность для окружающих.

Запрещается:
· Играть в догонялки (салки), кататься против основного потока людей (по часовой стрелке), портить лед на катке.
· Курить на катке, в Спортивном комплексе и прилегающих к нему территориях.
· Находиться на ледовом катке в нетрезвом состоянии, приносить с собой и распивать спиртные напитки. Выходить на лёд в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.
· Выходить на ледовое поле в зону массового катания в беговых коньках, с клюшками, шайбами с санками, в зону хоккейной коробки - без коньков.
· Долбить или ковырять лёд коньками или другими предметами, а также бросать на лёд любые предметы, выливать жидкость и сыпать какие-либо вещества.
· Приводить с собой на каток домашних животных. Играть на катке в хоккей во время массовых катаний. Беспокоить других ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ, нарушать чистоту и порядок.
· Катание на катке при наличии у ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ признаков острого или хронического инфекционного и/или кожного заболевания, которое может нанести вред здоровью иных лиц.
· Использовать самостоятельно, без разрешения Администрации катка/Спортивного комплекса музыкальную и иную аппаратуру, принесенную с собой.
· Входить в служебные и прочие помещения ИСПОЛНИТЕЛЯ, самостоятельно регулировать любое инженерно-техническое оборудование.





Ответственность:
ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ несёт имущественную ответственность за любой ущерб, нанесённый третьим лицам (в т.ч. другим ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ) или имуществу ледовой арены/Спортивного комплекса.
В случае утери билета/чека об оплате услуг до начала их оказания ПОЛЬЗОВАТЕЛЮ необходимо повторно оплатить услугу, иначе услуга не будет оказана.
В случае повреждения, поломки/утери инвентаря или ключа от шкафчика для вещей ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ обязан возместить материальный ущерб в размере установленном Прейскурантом, утвержденным ИСПОЛНИТЕЛЕМ путем внесения денежных средств в кассу ИСПОЛНИТЕЛЯ или посредством банковской карты через платежный терминал (при его наличии).
ИСПОЛНИТЕЛЬ не несёт ответственности за травмы и повреждения, полученные ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМИ в процессе катания.
ИСПОЛНИТЕЛЬ не несёт ответственности за имущество ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ на территории ледовых арен.
